
УНС: Нова директорка РТС-а Мања Грчић нема потребан број ЕСПБ бодова за обављање те функције
петак, 17 април 2026 21:49

Удружење новинара Србије (УНС) саопшптило је данас да уверење о положеним
испитима које је генерална директорка Радио-телевизије Србије (РТС) Мања Грчић
доставила Агенцији за квалификације, подносећи захтев за признавање стране
високошколске исправе, указује да њена диплома нема 240 ЕСПБ поена неопходних
за функцију на челу јавног сервиса, него еквивалент 180 поена.

  

  

У документу који је УНС, након жалбе Поверенику за информације од јавног значаја и
заштиту података о личности, добио од Агенције за квалификације, наведени су сви
факултетски испити које је Мања Грчић положила, као и њихов број ЦАТС бодова, који
се користе у енглеском образовном систему.

  

Сабирањем поена за три године студија долази се до броја 360 ЦАТС кредита, што је
еквивалент 180 ЕСПБ (ЕЦТС) бодова, због чега УНС наводи да је Агенција за
квалификације у свом образложењу утврдила да диплома Мање Грчић носи више
бодова него што је сама у захтеву за признавање дипломе навела.
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"У Формулару за признавање стране високошколске исправе који је Агенцији за
квалификације 30. јануара поднела Мања Грчић, а који је такође достављен УНС-у,
Грчић је и сама навела да су њене основне студије трајале три године, те да је
остварила 360 ЦАТС поена, што у европском систему значи 180 ЕСПБ бодова.

  

Иначе, Мања Грчић је захтев за признавање дипломе Агенцији поднела 30. јануара, на
дан када је Управни одбор обављао разговоре са кандидатима за које је претходно
утврдио да испуњавају услове конкурса", наводи се у саопштењу УНС-а.

  

Закон о јавним сервисима прописује да кандидат за генералног директора РТС-а мора
имати високо образовање, односно диплому која носи 240 ЕСПБ бодова.

  

УНС додаје и да у документацији коју је Агенција доставила УНС-у нема апостила
(званична овера јавне исправе) што је, како сазнаје то удружење, неопходан услов за
рад Агенције на решавању захтева за признавање дипломе из Велике Британије.

  

"УНС је од Агенције тражио сву докуменатцију коју је Мања Грчић поднела, а на основу
које је донето Решење о признавању дипломе, из чега произилази да апостил није
достављен уз осталу документацију...

  

Решење је 11. фебруара 2026. године донео директор Часлав Митровић, на дан када је
Мања Грчић изабрана за генералну директорку РТС-а. У њему се наводи да се 'диплома
признаје као диплома основних академнских студија првог степена образовања'", додаје
УНС.

  

(Бета)
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